Pi 1
sulfid Zeleznaty FeS

w (Fe) =2 %
w(S)=?%
P 2

oxid olovnato — olovidity = Pb304
w (Pb)=?7%

w(0)=7%

Pi3

uhli¢itan sodny Na:2COs3
w (Na)=? %

w(C)=7%

w(0)=7%

Pr 4

dusi¢nan sodny NaNO3
w (Na)=?%

w(N)=?%

w(0)=?%

Pi 5

dusi¢nan draselny KNO3
w(N)=?%

P 6

dusi¢nan vipenaty Ca (NO3):
w(N)=?7%

Pi 7

dusi¢nan amonny NHs NO3
w(N)=?7%

Pi 8

siran amonny (NH4)2S04
w(N)=?%

Pir9

oxid fosforeény P20s
wP)=?%

Pr 10

hnédel (hydroxid Zelezity) Fe (OH)3
w (Fe)=7%

PF 11
uhli¢itan vapenaty CaCO3
w(Ca)=?%



